	I вариант	
1Найди значение выражений используя сочетательное свойство умножения.				
(6*3)*2					
(1*2)*9						
3*(3*7) 
Найди значение выражений используя переместительное свойство умножения
4*3=
7*4=
6*9=
Найди значение выражений используя распределительное  свойство умножения
(3+5)*6=
(8+4)*2=
2 Реши задачу
.В школьном саду высадили 40 кустов черной смородины, а красной в 4 раза меньше. Сколько всего кустов смородины высадили в саду?
3 Реши уравнения
15-Х=21:7
Х-34=57+8
4. Найди периметр и площадь квадрата со стороной 6 см.
 
	II вариант
1.Найди значение выражений используя сочетательное свойство умножения.
(7*1)*9
(3*3)*5
3*(2*8)
Найди значение выражений используя переместительное свойство умножения
5*7=
8*9=
4*8=
Найди значение выражений используя распределительное свойство умножения
(7+3)*4=
(1+5)*6=
2 Реши задачу
.В школьном саду высадили 40 кустов черной смородины, а красной в 4 раза больше. Сколько всего кустов смородины высадили в саду?
3 Реши уравнения
53+х=20*3
25+х=80-10
4. Найди периметр и площадь квадрата со стороной 7 см



